
DIÁRIO OFICIAL
Atos do Poder Legislativo

Município de
São José do Vale do Rio Preto
ANO XII nº 2.272 - 4ª-feira, 08 de setembro de 2021

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

MARCOS ANTONIO MACHADO

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA

FRANCISCO LIMA BULHÕES

ADRIANA GONÇALVES NARDY

DANIELA APARECIDA DE
CARVALHO DA SILVA

JAQUELINE HIAT DIAS

LUIS DE SOUZA TEIXEIRA

MARCELO RABELLO NEVES

RAPHAEL BRANCO DOS SANTOS

Marcelo Fernando Ramos

Mª Rosiele Barboza de Melo

Larissa Muniz de
Andrade Rodrigues

Michele Cabral Tavares

Raquel Xavier de Carvalho Castro

Glaudilene Lopes de
Carvalho de Oliveira

Elisangela Alves Rodrigues
Gilmara Ferreira Cordeiro

Renato F. Marques de Oliveira

SUMÁRIO

Câmara

Municipal

Ata nº 37/21

Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte
e um sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a participação dos Srs. Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco
dos Santos, e havendo número legal às dezessete horas e quarenta e
cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Vereador Raphael
Branco para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura
da Ata nº 36 da Sessão Ordinária realizada no dia dez de agosto de
dois mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Raphael Branco, 1º Secretário ad hoc, que
fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual constavam o
Ofício GP nº 415/21, de protocolo nº 1.071/21 que informa o
encaminhamento de indicações legislativas aos setores competentes;
o Projeto de Lei nº 1.076/21, de autoria do Vereador Raphael Branco
que denomina logradouro público no Brucussu – Rua Djalma da
Costa Carvalho; e as Indicações Legislativas de nºs 1.074/21, de
autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nº 1.072 e 1.073/21, de
autoria do Vereador Francisco Bulhões, e nº 1.075/21, de autoria do
Vereador Marcos Machado. A seguir, não havendo oradores inscritos
para a Fala do Expediente, não havendo Ordem do Dia e não havendo
oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas
e cinquenta e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima
reunião ordinária para o próximo dia dezessete de agosto, às dezessete
horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia em primeiro
turno os projetos de Lei de nºs 930, 946, 948, 949, 950, 951, 1.006,
1.019 e 1.023/21, além de outros projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em doze de
agosto de dois mil e vinte e um. GLCO.

Ata nº 38/21

Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e
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vinte e um sob a presidência do Sr. Vereador Marcos Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana
Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza
Teixeira, Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às dezessete horas e quarenta e
quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a
Vereadora Adriana Nardy para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora
Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata nº 37 da Sessão Ordinária realizada no dia doze de agosto de dois mil e vinte e um
que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Francisco Bulhões, 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual constavam o Ofício GP
nº 418/21, de protocolo nº 1.080/21 que informa os novos valores a serem repassados ao Legislativo na forma de duodécimos;
o Projeto de Lei nº 1.085/21 de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat que concede isenção de IPTU para portadores de
doenças graves; e as Indicações Legislativas de nºs 1.077 e 1.079/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nº
1.082/21, de autoria do Vereador Marcos Machado. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente
passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em primeiro turno dos projetos de Lei de nºs 930/21, de autoria do Poder
Executivo que denomina Estação de Tratamento de Água – ETA Engenheiro Roosevelt Brasil Fonseca; nº 946/21, de
autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto de Saúde da Família do Centro – PSF Geuza Vieira Tedesco; nº
948/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto de Saúde da Família da Barrinha – PSF João Baptista
Bulhões; nº 949/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto de Saúde da Família de Pouso Alegre –
PSF Regina Célia Marchiori Martins; nº 950/21, de autoria do Vereador Marcos Machado denomina Posto de Saúde da
Família de São Lourenço – PSF Maria de Fátima Teixeira de Oliveira; nº 951/21, de autoria do Vereador Marcos Machado
que denomina Posto de Saúde da Família na Jaguara – PSF Daniel Marques Pereira; nº 1.006/21, de autoria do Poder
Executivo que altera a Lei Complementar nº 46 de 2013, incluindo o §3º no Artigo 18; nº 1.019/21, de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho, que denomina Rua em Pouso Alegre – Rua Nossa Senhora das Graças; nº 1.023/21, de autoria do
Vereador Adriano Martins, que denomina servidão no Buracão – Servidão Carmo Martins de Oliveira; e as Indicações
Legislativas de nºs 1.063 a 1.068/21, e 1.074/21 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nºs 1.072 e 1.073/21, de autoria
do Vereador Francisco Bulhões, nº 1.069/21, de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, e nºs 1.040 a 1.043/21, e 1.058 e
1.059/21, e 1.075/21, de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos
para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Vereadores Marcos Machado, Marcelo Neves, Francisco Bulhões e
Daniela de Carvalho. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o
próximo dia dezenove de agosto, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia em segundo turno
os projetos de Lei de nºs 930, 946, 948, 949, 950, 951, 1.006, 1.019 e 1.023/21, além de outros projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em dezessete de agosto de dois mil e vinte e um. GLCO.

Ata nº 39/21

Ata da Trigésima Nona Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um sob a presidência do Sr.
Vereador Marcos Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano Martins
de Oliveira, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e
Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat para fazer a leitura
do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata nº 38
da Sessão Ordinária realizada no dia dezessete de agosto de dois mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Raphael Branco, 1º Secretário ad hoc
que fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual constavam o Ofício GP nº 424/21, de protocolo nº 1.086/21 que
informa o encaminhamento das indicações legislativas aos setores competentes, e as Indicações Legislativas de nºs 1.087
e 1.089/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nº 1.090/21, de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat. A seguir, não
havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em segundo turno dos
projetos de Lei de nºs 930/21, de autoria do Poder Executivo que denomina Estação de Tratamento de Água – ETA
Engenheiro Roosevelt Brasil Fonseca; nº 946/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto de Saúde
da Família do Centro – PSF Geuza Vieira Tedesco; nº 948/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto
de Saúde da Família da Barrinha – PSF João Baptista Bulhões; nº 949/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que
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denomina Posto de Saúde da Família de Pouso Alegre – PSF Regina Célia Marchiori Martins; nº 950/21, de autoria do
Vereador Marcos Machado denomina Posto de Saúde da Família de São Lourenço – PSF Maria de Fátima Teixeira de
Oliveira; nº 951/21, de autoria do Vereador Marcos Machado que denomina Posto de Saúde da Família na Jaguara – PSF
Daniel Marques Pereira; nº 1.006/21, de autoria do Poder Executivo que altera a Lei Complementar nº 46 de 2013, incluindo
o §3º no Artigo 18; nº 1.019/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, que denomina Rua em Pouso Alegre – Rua
Nossa Senhora das Graças; nº 1.023/21, de autoria do Vereador Adriano Martins, que denomina servidão no Buracão –
Servidão Carmo Martins de Oliveira; e as Indicações Legislativas de nºs 1.077 e 1.079/21, de autoria da Vereadora Daniela
de Carvalho, e nº 1.082/21, de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do Dia, havendo orador inscrito
para as Explicações Pessoais ocupou a Tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho. Encerrada a lista de inscritos para as
Explicações Pessoais, às dezoito horas e doze minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a
presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e quatro de agosto, às dezessete horas
e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata
que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezenove de
agosto de dois mil e vinte e um. GLCO.

Ata nº 40/21

Ata da Quadragésima Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale

do Rio Preto, realizada aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um sob a presidência do Sr.

Vereador Marcos Antonio Machado, com a participação dos Srs. Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano Martins

de Oliveira, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira

e Raphael Branco dos Santos, e havendo número legal às dezessete horas e trinta e oito minutos, fazendo a invocação

regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para fazer a

leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Adriana Nardy fizesse a leitura da Ata

nº 39 da Sessão Ordinária realizada no dia dezenove de agosto de dois mil e vinte e um que, depois de lida foi aprovada na

forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Francisco Bulhões, 1º Secretário

que fizesse a leitura das matérias no Expediente do qual constavam o Ofício GP nº 434/21, de protocolo nº 1.092/21 que

encaminha informações em atenção ao Ofício nº 273/21; Ofício GP nº 435/21, de protocolo nº 1.093/21 que encaminha

informações em atenção ao Requerimento de Informações nº 267/21; Ofício GP nº 436/21, de protocolo nº 1.099/21 que

encaminha informações em atenção ao procedimento administrativo nº 5902/21; as Indicações Legislativas de nºs 1.097 e

1.098/21, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nºs 1.101 e 1.105/21, de autoria do Vereador Francisco Bulhões, e nº

1.091/21, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; as Moções de Aplausos nº 1.095/21, ao Sr. Paulo Pereira de

Oliveira, nº 1.096/21, ao Sr. José Reis, ambas de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; o Ofício CT/SJ nº 67/21,

protocolo nº 1.100/21 que solicita agendamento de reunião para tratar de reajuste do piso salarial dos conselheiros

tutelares; e o Requerimento nº 1.094, do Sr. Josias Gonçalves, que requer autorização para utilizar a Tribuna Popular no dia

26/08, tendo como tema Melhorias no bairro do Brucussu. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente,

usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos, parabenizando em especial ao Dalmo

Gonçalves Machado pela sua participação e escolha da leitura realizada nesta Casa Legislativa, comentando ainda um

pouco sobre a mensagem, cuja mesma reporta também as responsabilidades como Legislador. Registrou sua preocupação

diante a delicada situação que a comunidade de Barrinha vem sofrendo por falta de ações da Enel, a concessionária

responsável pelo abastecimento de energia elétrica de nosso Município. Mencionou indicações de sua autoria referente

ao assunto, cujas mesmas solicitavam a substituição de postes em Ruas no bairro da Barrinha, pontuando ainda que as

mesmas foram encaminhadas ao escritório da Enel pelo Poder Executivo, mas até o momento nenhuma ação foi tomada.

Finalizou dizendo que aguarda o atendimento o mais rápido possível, frisando ainda a necessidade de uma audiência

pública com a Enel para maiores esclarecimentos. Inscrito para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcos

Machado que iniciou desejando boa noite a todos. Mencionou sua participação na inauguração do novo espaço da

Defensoria Pública no Município, pontuando que o mesmo é uma conquista de suma importância para nossa cidade, pois

proporcionará um melhor atendimento a todos os munícipes que necessitam deste serviço. Agradeceu a todos os vereadores
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pela votação e apoio em prol da nomeação das Unidades de Saúde, destacando o agradecimento das famílias homenageadas

e pontuando que cada um tem sua história e contribuição em nossa cidade. Realizou a leitura de uma homenagem a

Saudosa Maria de Fátima de Oliveira. Finalizou convidando os munícipes para uma exposição que está acontecendo em

nosso Município, cuja mesma retrata parte da história de nossa cidade, contando a trajetória do Tião da Suda, frisando

ainda o quanto é importante mantermos viva a história de São José do Vale do Rio Preto. Encerrada a lista de inscritos para

a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação das Indicações Legislativas de nºs 1.087 e 1.089/21, de

autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nº 1.090/21, de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat. Encerrada a Ordem do Dia,

não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais às dezoito horas e treze minutos o Sr. Presidente deu por

encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e seis

de agosto, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia em primeiro turno os projetos de Lei de

nºs 1.020/21, 1.025/21 e 1.076/21, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,

Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata

que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e quatro

de agosto de dois mil e vinte e um. GLCO.

ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto torna público o
resultado do julgamento de licitação, conforme segue:

LICITAÇÃO: Tomada de preço nº 002/2021.
UNIDADE: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto.
PROCESSO: 962/2021.
OBJETO: contratação e fornecimento de gêneros alimentícios e produtos de limpeza e higiene;
VENCEDORA: Panificação Rampini Comercio e Industria LTDA CNPJ 28.827.806/0001-77;
VALOR DA PROPOSTA:
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VALOR MÁXIMO MENSAL DA PROPOSTA: R$ 7.569,54 (sete mil quinhentos e sessenta e nove reais e
cinquenta e quatro centavos).

Esgotado o prazo recursal, e, não havendo interposição de recursos, o processo será encaminhado a autoridade
competente para deliberação quanto a homologação e a adjudicação do objeto desta licitação, nos moldes do que dispõe
o inciso VI, do artigo 43, da Lei Federal Nº: 8.666/93 e alterações.

São José do Vale do Rio Preto, em 08 de setembro de 2021.

Michele Cabral Tavares
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇO Nº: 002/2021

Homologada e adjudicada a licitação realizada na modalidade de Tomada de Preço nº 002/2021, Processo Administrativo
nº 962/2021, onde foi considerada vencedora a empresa:

VENCEDORA: Panificação Rampini Comercio e Industria LTDA CNPJ 28.827.806/0001-77;
OBJETO: contratação e fornecimento de gêneros alimentícios e produtos de limpeza e higiene;
VALOR DA PROPOSTA:
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VALOR MÁXIMO MENSAL DA PROPOSTA: R$ 7.569,54 (sete mil quinhentos e sessenta e nove reais e cinquenta e
quatro centavos).

São José do Vale do Rio Preto, em 08 de setembro de 2021.

Marcos Antônio Machado
Presidente da Câmara Municipal


